

Referat 14/8 HGB Bestyrelse

Til stede: Christian, Morten, Karina, Simon, Charlotte Vilsted Petersen, Sigurd

Referat: Simon

1. Selegante Sport

Vi har afbrudt samarbejdet og forsøger nu at få kappet alle båndene hertil, men der er nogle økonomiske spørgsmål som skal afklares.

Vi arbejder videre med at afsøge nye muligheder for afholdelse af akademi.

2. Henvendelse på spillere fra Næstved

Kontaktet af Nikolaj som står for det inde i Næstved.

Morten Nalepa og Tommy vil forsøge at lave et samarbejde, så vores spillere kan træne med en til to gange om ugen i Næstved, og ellers så spille kamp og træne med herude. Det er kun hvis vores unge spillere har lyst til at deltage.

Inddrag forældrene i beslutningen.

3. Træner/Spiller situation U10

Morten vil gerne stoppe som træner.

Robin vil gerne være træner. Mads Wallin og Anton vil gerne være assistenter.

Der kommer nyt julestævne. Morten står for indbydelse.

Morten vil også forsøge at arrangere en stævnedag for special-hold.

4. Senior

Kluboffice er kun for bestyrelsesmedlemmer (Christian og Karina).

De to kan kontaktes frem til fredag kl. 17.00 på telefonen og derefter på sms, hvis folk skal oprettes inden weekenden.

Disse spillere der blot registreres for en enkelt kamp eller to, skal betale 40,- per kamp

5. Flytning

Lokalet skulle gerne være indflytningsklar på fredag.

Køleskab skal flyttes inden fredag.

Der bliver indkaldt til arbejdsdag når lokalerne er klar.

6. Økonomi

Der er blevet sendt kontingenter ud, og der er sendt rykkere ud til dem der ikke har betalt.

Evt: Der kommer futsal fra vintersæsonen